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16 Ιανουαρίου, 2025 

 
Διευθυντές/Διευθύντριες 
Σχολείων Δημοτικής, Μέσης Γενικής και 
Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής  
Εκπαίδευσης και Κατάρτισης 
 
Θέμα: Επιλογή σχολείων που θα συμμετάσχουν στο Πρόγραμμα «Δράσεις Σχολικής 

και Κοινωνικής Ένταξης+ (ΔΡΑ.Σ.Ε.+)», από τη σχολική χρονιά 2025-2026 
 

Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα πληροφορείστε ότι τη φετινή σχολική χρονιά 2024-
2025, το πρόγραμμα «Δράσεις Σχολικής και Κοινωνικής Ένταξης+ (ΔΡΑ.Σ.Ε.+)» εφαρμόζεται 
σε 178 σχολικές μονάδες (Δημόσια Νηπιαγωγεία, Δημοτικά Σχολεία, Γυμνάσια, Λύκεια και 
Τεχνικές και Επαγγελματικές Σχολές Εκπαίδευσης και Κατάρτισης).  
 

Για την εφαρμογή του προγράμματος ΔΡΑ.Σ.Ε.+, για την περίοδο 2025-2027 και, πιο 
συγκεκριμένα, για την επιλογή των σχολείων που θα συμμετέχουν στο πρόγραμμα, το 
Υπουργείο Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας (Υ.Π.Α.Ν.) αρχίζει τη διαδικασία για 
συγκέντρωση των απαραίτητων στοιχείων από όλα τα σχολεία Δημοτικής Εκπαίδευσης 
(Δημόσια Νηπιαγωγεία και Δημοτικά Σχολεία), Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης και Μέσης 
Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης. Από τα στοιχεία που θα 
υποβληθούν θα προκύψει η κατάταξη/ιεράρχηση των σχολείων, βάσει της οποίας θα γίνει η 
επιλογή όσων θα συμμετάσχουν. 
 

Τα κριτήρια για την επιλογή έχουν ήδη αποσταλεί στο σχολείο σας, μέσω ηλεκτρονικού 
ταχυδρομείου. Με βάση τα κριτήρια αυτά, θα πρέπει να προβείτε άμεσα σε συλλογή και 
καταγραφή των απαραίτητων στοιχείων που αφορούν στο σχολείο σας, έτσι ώστε να μπορείτε 
να καταχωρίσετε όλα τα στοιχεία στην ηλεκτρονική πλατφόρμα που έχει δημιουργηθεί για τον 
σκοπό αυτό στον υπερσύνδεσμο:  https://eservices.moec.gov.cy/Drase. Για την καταχώριση 
των στοιχείων, ο κωδικός χρήστη (username) είναι το e-mail του σχολείου σας, ενώ ο κωδικός 
πρόσβασης (password) είναι ο ίδιος κωδικός που έχετε για την παραγγελία βιβλίων. Η 
πλατφόρμα θα είναι ανοικτή από τις 20 Ιανουαρίου και ώρα 12:00 μέχρι τις 31 Ιανουαρίου 
2025 και ώρα 12:00. Σε περίπτωση διαπίστωσης λάθους σε στοιχεία που έχετε ήδη υποβάλει, 
υπάρχει δυνατότητα διαφοροποίησής τους μέχρι και την καταληκτική ημερομηνία υποβολής 
τους.  
 

Παρακαλούνται οι Διευθυντές/Διευθύντριες όλων ανεξαίρετα των σχολείων Δημοτικής 
Εκπαίδευσης (Δημόσια Νηπιαγωγεία και Δημοτικά Σχολεία), Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης και 
Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης, όπως προχωρήσουν στη 
συμπλήρωση των στοιχείων. Τονίζεται ότι, η έγκυρη και έγκαιρη ενημέρωση της πλατφόρμας, 
είναι απαραίτητη προκειμένου το Υ.Π.Α.Ν. να προχωρήσει σε προγραμματισμό, για τη 
στελέχωση των σχολείων, τη σχολική χρονιά 2025-2026. Σημειώνεται ότι η καταχώριση 
λανθασμένων ή μη έγκυρων στοιχείων δύναται να οδηγήσει σε απώλεια κοινοτικών 
κονδυλίων, αφού όλες οι σχετικές διαδικασίες υπόκεινται σε έλεγχο από υπηρεσίες ελέγχων 
της Κυπριακής Δημοκρατίας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης.  
 

http://www.moec.gov.cy/
mailto:drase@schools.ac.cy
https://eservices.moec.gov.cy/Drase


Για οποιαδήποτε περαιτέρω διευκρίνιση ή πληροφορία, μπορείτε να επικοινωνείτε με 
τους Κεντρικούς Συντονιστές/Συντονίστριες των επαρχιών: 
 
Επαρχία Λευκωσίας: Λούης Λοΐζου και Φάνη Ολυμπίου, 22800780 ή 22806331 
Επαρχία Λεμεσού: Χρήστος Παπαευριπίδης και Κατερίνα Αδάμου, 25692746 
Επαρχία Λάρνακας-Αμμοχώστου: Άντρη Τζιωρτζή, 23811502 
Επαρχία Πάφου: Γιώργος Γεωργίου, 26804518. 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

   Δρ Μάριος Στυλιανίδης       Δρ Νικόλας Γιασουμής                Δρ Ηλίας Μαρκάτζιης                 

    Διευθυντής Δημοτικής         Διευθυντής Μέσης              Διευθυντής Μέσης Τεχνικής και             

           Εκπαίδευσης        Γενικής Εκπαίδευσης             Επαγγελματικής Εκπαίδευσης                

                                                                                                                 και Κατάρτισης 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Κοιν.: Γ.Ε.Δ.Ε., Γ.Ε.Μ.Γ.Ε., Γ.Ε.Μ.Τ.Ε.Ε.Κ. 
        : Π.Λ.Ε., Επαρχιακά Γραφεία Παιδείας 
        : Π.Ο.Ε.Δ., Ο.Ε.Λ.Μ.Ε.Κ., Ο.Λ.Τ.Ε.Κ.  
 


